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Onucaxue:

Perynsatop pacxoga ,Hydromat Q" dmpmbl Oventrop sBnsi-
€TCA MPOonopLMOHanbHbIM perynatopom, pabortawwmm 6e3
WUCTOMHUKOB 3HEPrMn W MNOAAEPXKMBaKOWMUM pacxoq Ha
3aJaHHOM YpOBHe.

3HayeHVe HacTpoOVKM NNaBHO ycTaHaBnuBaeTcs, Gnokupy-
ercsa n nnombupyetcs, B N06ON MOMEHT BpeMEHMW 3HavYeHne
HacTpoViku onpegenserca no wkane. Hanuuve LwapoBoro
KpaHa Ans 3anonHEeHUs 1 ONOPOXXHEHWS, a TakkKe 3anopHOWN
dyHKUMK. PerynaTtop ycrtaHaenueaeTcs B MOAAOWMA UMK
obpaTHbIi  TpybonpoBogbl. Kocas nocagka wnuHaens.
Tapenka BeHTUNA UMEET MArkoe YnnoTHeHMe.

Kopnyc un kpaH-6ykca n3 6poH3bl.

BHyTpeHHWe feTanu n3 naTyHu, CTOMKOM K BblLLienadMBaHunio
LMHKa, yNNoTHUTErNbHbIE KoMbLa 1 MeMbpaHa ns aTunex-
nponuneH-gueH-kayyyka, ynnoTHeHne 13 nonutetpadrop-
aTuneHa.

Makc. paboyee nasnenue: 10 6ap
Makc. nepenag gaenexus: 2 6ap
Makc. paboyas Tfemnepatypa:120 °C

[nana3oH pacxoos: Oy 15 100 — 800 kr/4
Oy 20 100 — 1200 «kr/y
Oy 25 200 — 1900 «kr/y
Oy 32 300 — 3000 kr/4
Oy 40 400 — 4000 Kr/4
DyHKUMA:

Perynatopbl pacxopga ,Hydromat Q" Oventrop ssnsotcs
nponopuMoHanbHbIMK  perynatopamu, paboTatrowmmmn 6e3
[OMOMHUTENbHON 3HeprumM. OHU MPUMEHSIIOTCA B CUCTEMaX
OTOMNMEHUS N OXNAXAEHUS U MOALEPXKUBAIOT MOCTOSIHHBIM
pacxoq B cTosikax. YT0oOblI perynsTop nopgepXusan
YCTaHOBINEHHBIA pacxoq, Heobxoaum nepenag OaBneHus He
MeHee 200 mbap. 3HauyeHue pacxofa BbICTaBMSIETCA Ha
wkane. Mem6paHa nogaepxvBaeT nepenas AaBreHUs!
MOCTOSIHHBIM MOCPEACTBOM ABWXKEHUSI Tapenku BEeHTUNs W’
M3MEHEHNs TeM CaMblM pasMepa MOMepeYHOro CeveHust
perynsitopa. Moatomy pacxon He npeBbILLaeT
YCTaHOBIIEHHOIO 3HaYeHUsI.

Mpeunmywecraa:

— BonbLUon Anana3oH HAaCTPOEYHbIX 3HAYEHUN

— Bce paboyne aneMeHTbl PacnosoXXeHbl C O4HOW CTOPOHbI

— nnaBHas HacTpolka pacxoga mexay 100 n 4000 kr/y

— YCTaHOBIEHHOE 3Ha4YeHue Nerko CYNTLIBaeTCst

— BnoknpoBKa yCTaHOBEHHOW BEMWUYMHbI LITU(TOM

— MPOCTOE OTKIMKOHEHUE CTOSIKOB (JOMOMNHUTENBbHAsA GOYHKLMS)

— MOHTax B noAawLumin n obpatHbIi Tpybonposoabl

— LIapOoBOW KpaH Ans 3anonHEHNst U ONOPOXHEHMUS CTosIKa

— pasrpykeHHas Tapenka BeHTUms

— perynupytoLine BeHTUNU MoryT 6biTb nepeobopyaoBaHbl
B perynaTtopbl pacxoga

YcTaHOBKa U MOHTax perynstopa:

Perynsatop pacxoga ,Hydromat Q" Oventrop MOXeT MOHTMPO-
BaTbCA Kak B MogarmoLwui, Tak n B obpaTtHbIi Tpy6onpoBsoa.
MonoxeHne npousBonbHOE, OAHAaKO crnegyeT obpaTuTb
BHMMaHuWe Ha To, YToGbl HanpaBreHUe ABWKEHWS TENoHO-
cuTEns CoBMafanio C HampaBneHWeM CTPEnKW Ha BeHTUre.
Mpexge 4em ycTaHaBnuBaTb perynatop B Tpybonposog,
nocrnefHnn cnefyeT OCHOBAaTENbHO MPOMbITh. PekomMeH-
ayeTcs ycTaHoBUTL cetdaTbin counstp Oventrop.

HacTpoiika 3HaueHus pacxopa:

3HayeHne pacxoga yCcTaHaBnMBAETCs Ha MaxoBWKE peryns-
Topa. [N cOXpaHEeHUst HAaCTPOEHHOTO 3HaYeHUs B MaxXOBUK
BCTaBNSETCS LWTUT GNOKMPOBKM OO MOMafdaHUsi B KaHaBKy.
LLTndpT GrnoknpoBKM MOXHO ONNOMBUPOBaThL AOMOMHUTESBHO.

3anopHas cyHKumnA:

Perynatopom pacxofa MOXHO nepekpbiTb TpyGonposod. s
3TOr0 criefyeT MOBEPHYTb MaxoBWMK A0 ynopa. 3HadeHue
HaCTPOWKKN B 9TOM criydae pasHo ,0”.

3anonHeHue n OMNOpPOXXHEeHNne CUCTEMDbI:

C NoMOoLLbIO LLIAPOBOro KpaHa MOXHO 3arofHUTb U OMOPOX-
HUTL cuctemy. [pucoeauHeHVe MOAXOAUT ANA  LnaHra
anameTpom /2"

Perynarop pacxoga
,Hydromat Q”

Pa3pes:
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TexHu4yeckne gaHHbIE:

Pa3mepbl:

kvs = 0.002 x 3Ha4YeHne HacTpoWiKu
LENCTBUTENBHO ANs BCEX ANAMETPOB
Mpumep: 3Havenve HacTpoiiki = 1400 ki kvs =0.002 x 1400 = 2.8 %
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Mpumepbl ycTaHOBKMU:

»Hydromat Q”/3anopHbin BeHTUNb

MmopaBnuyeckas yBsiska TpPyGOMPOBOAOB ANS pacyeTHOW
TOYKN.

Ycnosusi:

Pacxon pomkeH OblTb M3BECTEH, a nepenaj AaBfeHus He
MeHbLue 200 mbap.

YkazaHus:

npocTasi perynmpoBKa, HyXXHO TONbKO YCTaHOBUTb JXeraeMoe
3Ha4YeHne Ha MaxoBuKe.

Ry e e e S

»Hydromat Q”/,,Hydromat DP”

Hactpoiika u camocTosTenbHoe perynupoBaHue pacxoga v
nepenaga gaBreHns Ha CTOSKE.

Ycnosue:

[omKkHbl UMETbCS pacyeThl (T. €. 0OLWMI pacxon Yepes pery-
nMpyeMbIvi CTOSIK ANs onpeaeneHns agvamerpa).

YkasaHue:

npocTasi HacTpolka 3Ha4YeHUsi Ha MaxoBWKax PErynsiTopos
pacxofa u nepenaga AaBreHus.
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Mpumep pacuera:

Hawntu:

[aHo:

PelueHnwe:

anametp ,Hydromat Q”, nepenag pasneHus Ha
perynaTope Apa

pacxof B CTOsiKe O = 1000 kr/v
CyLLEeCTBYHOLLMI Nepenas AaBneHus
B CTOsIKE pa= 380 mGap

nepenaz 4aBneHusi B cucteme Ap = 100 mbap

ycnoBHbI agnametp ,Hydromat Q" Oy 20
(n3 gnarpammbl notepb gasnenus Oy 15 - Oy 40)

Mo gmarpamme BbiGMPaeM MUHUManbHbLIA Oua-
MeTp perynatopa ans q,, = 1000 kr/u.

Perynatop pacxoga cnegyet YCTaHOBWUTb Ha
1000 «kr/u.

Mepenag gaBnenuns
3anopHOro BEHTUNS Aps = 30 mbap
(13 TexHUYecknx AaHHbIX ,Hydrocontrol” ky, = 5.71)

Mepenapn QaBneHns Ha perynsitope
Apa = Apo — (Aps+ Ap)

=380 — (30 + 100) mbap
Apq= 250 mbap

M36bITOuHbIN  nepenan  AaBneHusl,  KOTOpbIv
OOIMKEH MOHU3UTL PErynsaTop, cocTaensieT Ape=
250 mbap.
T.e. nepenapg naenenust 6onbe 200 mbap, kak u
Tpebyetcs.

durpma ocTaBnsieT 3a coboi NPaBo Ha TEXHUYECKUE U3MEHEHMSI.

Paspen katanora 3
ti 96-0/10/4.98/MW
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